

## Prvi grčki digitalni grad

**E**ricsson je početkom ožujka potpisao s grčkim gradom Trikala ugovor po principu "ključ u ruke" vezan uz isporuku cjelovitog rješenja izgradnje prvog grčkog digitalnog grada. Ericsson je vodeći integrator u ovome projektu FTTx temeljne telekomunikacijske infrastrukture, koja će stanovnicima Trikala omogućiti širokopojasne usluge. Ericsson je također jedini isporučitelj za komutaciju, WiFi sustav, svjetlovodnu mrežu gradskog područja, kao i povezane telekomunikacijske usluge poput savjetodavnih usluga, izvedbe, systemske integracije i podrške kupcima do 2008. Među uslugama u gradskoj mreži naći će se elektroničko tržište za lokalne poduzetnike, geoinformacijski sustavi za podatke iz područja okoliša i hitne slučajeve, inteligentne transportne mreže i program zdravstvene zaštite.

omogućuje potpunu kontrolu nad njihovim komuniciranjem i reduciranje troškova roaminga te male troškove vlasništva, što jamči brzi povrat investicije.

## Španjolska Telefónica izabrala Ericssonovo rješenje za mobilnu TV

**E**ricsson će španjolskom operatoru osigurati rješenje za mobilnu TV. Usluga će omogućiti krajnjim korisnicima jednostavan pristup atraktivnom TV programu i drugim sadržajima putem mobilne mreže. Ericssonova uloga vodećeg integratora, u ovom će poslu uključivati isporuku cjelovitog rješenja za mobilnu TV i video sadržaje te razvoj, izvedbu i

**NOVI SVIJET KOMUNIKACIJA OMOGUĆUJE  
NAM VEZU S BILO KIM, BILO KADA I BILO GDJE ...**



## IMS temeljena IP telefonija za poljskog operatora

**I**ndividualni i poslovni korisnici vodećeg poljskog operatora Telekomunikacija Polska (TP) uskoro će moći koristiti najnovije multimedijске komunikacijske usluge utemeljene na Ericssonovom rješenju višemedijskog podsustava utemeljenog na internetskom protokolu (IP Multimedia Subsystem, IMS). Telekomunikacija Polska će, uz Ericssonov IMS, moći ponuditi atraktivne nove usluge poput multimedijске telefonije, usluge prisutnosti, instant messaging i IP centrex usluga, putem fiksnog ili mobilnog širokopojasnog dostupa. Ericsson će, prema okvirnom ugovoru, prvom vezanom uz IMS u Poljskoj, do kraja ove godine integrirati rješenje u mrežu ovoga operatora te osigurati stručnu podršku i održavanje. Ericsson vodi na IMS tržištu s 36 komercijalnih ugovora za isporuku IMS sustava i 70 dodatnih sustava u probnom radu širom svijeta.

## Sjedinjene komunikacije

**E**ricssonov novi poslužitelj koji omogućuje multimedijске usluge putem poslovnih sustava (Enterprise Multimedia Server) poduzećima nudi troškovno učinkoviti način za sjedinjeno komuniciranje orijentirano na korisnika. Poslovnim korisnicima novi sustav omogućuje kontaktiranje bez obzira gdje se nalazili, uz preferirani uređaj i mrežu. To poslovno komunikacijsko rješenje u potpunosti je u skladu s protokolom za uspostavu sesije (Session Initiation Protocol, SIP) te je izvrstan za mala i srednja poduzeća i kućne urede. Krase ga aplikacije jednostavne za korištenje te moćne karakteristike upravljanja temeljenog na web sučelju. To poduzećima

integraciju naprednih mobilnih TV funkcionalnosti, inicijalno namijenjenih rezidencijalnim korisnicima.

## WCDMA/HSPA ugovor s islandskim Síminnom

**S**íminn, islandski najveći operator izabrao je krajem ožujka korporaciju Ericsson za ugovor po principu „ključ u ruke“ vezan uz planiranje, izvedbu i integraciju njegove WCDMA/HSPA mreže. Ericsson će prema ugovoru biti jedini isporučitelj WCDMA/HSPA radio i jezgrene mreže, kao i transmisijске opreme. Síminn je vodeći osiguravatelj bežičnih komunikacijskih usluga na Islandu te već ima GSM mrežu koju je isporučio Ericsson. Ovaj će ugovor Síminnu omogućiti da bude pripremljen za buduće potrebe individualnih i poslovnih korisnika.

## Prva HSPA mreža u Brazilu

**E**ricsson će operatoru Telemig Celularu isporučiti prvu 3G/WCDMA mrežu s HSPA mogućnostima u Brazilu. Ericsson će također proširiti i modernizirati postojeću mrežu ovoga operatora koja se proteže u brazilskoj pokrajini Minas Gerais. Ericsson će isporučiti novu 3G/WCDMA jezgrene i radio mrežu te izvedbu mreže, systemsku integraciju, kao i konzultantske usluge. Ericssonovo HSPA rješenje omogućit će ovome operatoru iskorak s novom generacijom mobilnih širokopojasnih usluga te istinsku širokopojasnu brzinu do 14.4Mbps. Ovo će njegovim korisnicima ponuditi novo iskustvo komuniciranja.